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Bizonyára mindnyájunk előtt, csakis tiszte­
letreméltó dolog számába mehet, ha azt látjuk, 
valamelyik hatóságunkról, hogy szerény, mem 
feifuvalködolt és nem akar földi kisistennek 
látszani. Hiszen Hamlet is mint az élet egyik 
legnagyobb csapását, ‘ öngyilkosságra késztető 
okot emlegeti a „hivatalnok packázásait.“ Azért 
tehát csak tisztelet illeti meg Budapest székes- 
főváros magisztrátusát ama szerénységéért, 
hogy a mennyei „legyen világosság“ igéjét

,  ,  .  V  L .  ^  ,  _  0 .  .

nem úgy értelmezi, mint ahogy annak idején a
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jó Isten értelmezte: hogy annak a világosság­
nak azután most mindjárt meg is kell ám lenni, 
ha már egyszer kimondatott.

Nem. Á mi 'magisztrátusunk ennél sokkat 
szerényebb és a világért sem akarja magára
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ölteni a mennyei tökéletesség allűrjeit. A „legyen 
világosság“ fővárosi hivatalos nyel 
diíva a következőket jelenti:

Miután a zsebre dugott öklével 
elénki régen megsokalta, helyesebben 
se!te azt az állapotot, hogy az Andrássy-uton 
már este nyolc órakor, a boltok lezárása után 
egyiptomi sötétség terjeng és tenyészti a
zsebtolvajokat, a VI. kerületi apacheokát és
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egyéb nem nagyon kívánatos égyedeit a buda­
pesti népmozgalmi statisztikának, egyszer csak 
nyilvánosan is elhangzik a szó, hogy ez már 
mégis csak skandalum. Altiig egy ember mondja, 
amíg ötvenezer külön-külön ember mondja, 
amig mindnyájan együtt mondjuk, addig a ma-
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giszírátus nem hallja meg a szavunkat. Hanem 
azután akad végre valami erkölcsi testület, va­
lami grémium, vagy mi, szóval nem csupán 
együtt érző és égyüt dühöngő embereknek a 
sokasága is, hanem olyan valami félig hivata­
los izü embercsoportosulás, amelyiknek nem­
csak ökle van, amit a zsebében szorongathat, 
hanem jó bütykös hüvelykujja is, amivel, bele­
döf egyet a magisztrátus bordái közé. Például 
a jelen esetben a VI. kerületi bizottsági tagok 
Összesége.' '

Erre az oldaldöfésre aztán a magisztrátus 
észbekap, feleszmél és észreveszi, hogy az 
Andrássy-ut- cakugyan botrányosan sötét. Szó-* 
val meglátja, hogy az Andrássy-uton nem'le­
het látni. És erre mi következik? Erre nem a 
villamos ivlámpások tüstént való felállítása kö­
vetkezik, hanem erre következnek az illetékes 
ügyosztályok. Az egyik tervezetet dolgoz ki 
arra nézve, hogy térjünk vissza a természethez 
és ősi szép szokásainkhoz és próbáljuk meg az 
Andrássy-ut csakugyan botrányosan sötét. Szó- 
Ezzel még sehol sem kísérleteztek, tehát nem 
bizonvos. hogy nem válik^e be? A másik ille-
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